



VSEM KNJIGARNAM IN PAPIRNICAM

Spoštovani !

1. Prijava za vpis v poslovni register Slovenije

Na osnovi Pravilnika o načinu in postopku vpisa ter vodenja podatkov o samostojnih podjetnikih posameznikih v poslovnem registru Slovenije in dogovora z AJPES smo založili obrazec.

7,33 Prijava za vpis v poslovni register Slovenije

format A4, pola in vložni list, brezlesni papir,

dvostranski tisk

KOS



250 x KOS = **ZAVITEK**



Obrazci bodo na zalogi **28. junija**.

AJPES bo podjetnike seznanil, da so obrazci na razpolago v prodajni mreži DZS in mreži naših poslovnih partnerjev. Pravilnik velja s 1. julijem.

2. Nov Pravilnik o obračunu bruto nadomestil plač med začasno zadržanostjo od dela v breme obveznega zdrav. zavarovanja in o načinu vlaganja zahtevkov delodajalcev za povračilo izplačanih nadomestil

V Uradnem listu RS, št. 130/2004 je bil objavljen nov *Pravilnik o obračunu bruto nadomestil plač med začasno zadržanostjo od dela v breme obveznega zdrav. zavarovanja in o načinu vlaganja zahtevkov delodajalcev za povračilo izplačanih nadomestil*, ki ga je izdal ZZS in predpisuje namesto dosedanjega obr. 8,151 set dva nova obrazca (priloga 3 in priloga 4 objavljena v Uradnem listu RS).

Na direkccijo ZZS smo posredovali osnutke novih obrazcev, vendar še vedno čakamo odgovor in potrditev, zato novih obrazcev še nismo založili.

Nov pravilnik pa je že stopil v veljavo, zato je obstoječ obr. 8,151 set neveljaven in ga je potrebno umakniti iz prodaje.

Novi obrazci bodo na voljo predvidoma šele po 20. juliju 2005. Uporabnikom svetujemo, da do izida novih obrazcev poiščejo predpisani prilogi 3 in 4 na spletni strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije.

Hkrati vas tudi obveščamo, da ostaja obr. **8,256 Poročilo o zadržanosti in osebnem dohodku – ER – 28** nespremenjen in je veljaven.

Za vse dodatne informacije ali kataloge se lahko **telefonsko** obrnete na našo komercialo (01/30 69 850 ga. Lucija Friškovec, 01/30 69 835 g. Andrej Kogoj in 01/30 69 836 g. Uroš Vilhar), jih poiščete **na spletni strani** <http://alea.dzs.si> ali **pošljete e-mail** na naslov tiskovine@dzs.si

Ljubljana, 28. 06. 2005

Izvršna direktorica Divizije založništva
Ada de Costa Petan

Ada Petan